

贯彻落实十九大精神 比学赶超奋进新时代

编者按:10月18日,中国共产党第十九次全国代表大会在人民大会堂开幕。习近平总书记代表十八届中央委员会向大会作报告。党的十九大报告全面回顾了五年来的党和国家事业发生的历史性变革,做出了中国特色社会主义进入新时代的重要政治判断,明确提出了新时代中国特色社会主义思想和基本方略,发出了迈向社会主义现代化强国的动员令。连日来,各党支部迅速行动,开展了形式多样的学习行动,在全行范围内营造了良好的学习氛围。

总行党委:扎实推进十九大精神学习贯彻活动

为深入贯彻落实十九大精神,根据省联社党委的统一部署,总行党委高度重视、迅速行动,制定方案,全面铺开学习贯彻党的十九大精神活动。

统一部署,深入学习贯彻。11月10日,总行召开党委会,专题部署学习贯彻党的十九大会议精神的有关事项。会议强调,学习贯彻党的十九大会议精神是当前和今后一段时期最重要的政治任务,各党支部要迅速行动,按照上级党委的有关部署深入开展学习活动,更好地用十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作。

平洲支行党支部:聚焦金融,撸起袖子加油干

11月14日,平洲支行党支部召开十九大精神专题研讨会。该支部书记徐琼欢同志给全体党员上了一节党课,集中传达了学习了十九大精神,并就党支部学习宣传贯彻党的十九大会议精神进行了部署。她要求,平洲支行全体党员一定要把学习贯彻党的十九大会议精神转化为实际行动,在省联社和总行党委的坚强领导下,围绕党的十九大描绘的恢宏蓝图,自觉践行以人民为中

松岗支行党支部:戴党徽,重温入党誓词

11月15日上午,松岗支行党支部召开“学习十九大,带党徽,重温入党誓词”党员组织生活会,总行龙中湘党委委员参加了本次活动。活动伊始,在总行龙中湘党委委员和支部书记陈金伟同志的带领下,松岗党支部的党员们怀着激动的心情佩戴上党徽,举起右手,面对党旗,庄严地宣读誓词,再次向党和人民做出庄严的承诺。陈金伟支部书记以“聚焦十九大——新时代、新思想、新目标、新征程”为题为全体党员上了一堂“专家解读十大关键词”的专题党课,进一步加深了党员们对党的十九大精神的理解和认识。

总行龙中湘党委委员也谈起了自己对十九大会议精神的深刻体会。他指出,十九大报告中提到的新时代、新思

盐步支行党支部:用新思想武装头脑,用新作为推动企业发展

为深入学习贯彻党的十九大会议精神,引领全体党员以习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践、推动工作,盐步支行于11月15日召开了学习贯彻党的十九大精神研讨会,辖内全体党员和部分民主党派人士参加了研讨。

研讨会期间,盐步支行党支部首先组织全体党员观看了迎接党的十九大重要电视专题片——《不忘初心,继续前进》。随后,盐步支行支委委员、党务

集中学习,聚焦主题教育。除组织总行党委委员、各党支部书记参加省联社党委2017年第八次中心组(扩大)理论学习会暨党的十九大精神宣讲报告会(视频)外,11月10日,总行还组织机关党委全体党员观看《不忘初心 继续前进》专题片,进一步加强党性教育;与此同时,要求总行党委委员、各党支部支委撰写学习心得,力求切实做到学懂、弄通党的十九大会议精神。

形式多样,营造浓厚氛围。我行以网点为宣传阵地,充分利用遍布在南海城乡的两百多个营业网点的LED门楣

心的发展思想,不忘初心、牢记使命,要始终高举服务“三农”大旗,着力加强和改进民生金融服务;三是要坚持和加强党的全面领导,把全面从严治党与加强内部管理更加紧密地结合起来。

会上,不少同志结合自身的工作谈心得体会,纷纷表示要把十九大精神贯彻到工作中来,迎难而上,勇于创新,不断提高业务水平,提升工作业绩。

想、新矛盾、新目标令人耳目一新,而十九大“党员组织生活会,总行龙中湘党委委员参加了本次活动。活动伊始,在总行龙中湘党委委员和支部书记陈金伟同志的带领下,松岗党支部的党员们怀着激动的心情佩戴上党徽,举起右手,面对党旗,庄严地宣读誓词,再次向党和人民做出庄严的承诺。陈金伟支部书记以“聚焦十九大——新时代、新思想、新目标、新征程”为题为全体党员上了一堂“专家解读十大关键词”的专题党课,进一步加深了党员们对党的十九大精神的理解和认识。

总行龙中湘党委委员也谈起了自己对十九大会议精神的深刻体会。他指出,十九大报告中提到的新时代、新思

和成就鼓舞人心,提出的奋斗目标和战略安排深入人心。他要求全体党员应原原本本、原汁原味学习党的十九大报告和新版《中国共产党党章》,争做宣传十九大精神和走在工作实践前列的表率,积极贯彻新发展理念,深化网点转型,提升社区服务水平,努力打造政府信赖、客户满意的社区银行。

(盐步支行党支部 王丹)

宣传栏、网点电视机等轮番播放十九大精神标语,营造浓厚的宣传氛围;另外,积极运用新媒体宣传渠道,在官网首页、OA网党建信息平台进行党的十九大精神宣传;此外,总行还组织机关党委全体党员观看《不忘初心 继续前进》专题片,进一步加强党性教育;与此同时,要求总行党委委员、各党支部支委撰写学习心得,力求切实做到学懂、弄通党的十九大会议精神。

形式多样,营造浓厚氛围。我行以

网点为宣传阵地,充分利用遍布在南海城乡的两百多个营业网点的LED门楣

(机关第三党支部 华争)

机关第三党支部:不忘初心,牢记使命



11月16日下午,为扎实做好党的十九大精神学习贯彻工作,总行机关第三党支部组织全体党员举行学习贯彻党的十九大精神专题研讨会,并作现在工作生活的校准,重新调整方向,加满燃料,为我行各项业务发展注入活力。

会上,机关第三党支部首先组织全体党员集中学习了十九大报告。随后,各党支部委员和党员代表围绕南海农商银行改革发展主线、做好本职工作分享了自己的心得体会。参会党员一致认为党的十九大报告,聚焦时代、鼓舞人心、催人奋进,浓缩了5年来中国共产党治国理政的经验与启示,为南海农商银行改革发展注入了强大的信心和力量。大家纷纷表示,要把学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深入学习领会和把握党的十九大精神实质,紧密结合实际,用学习宣传贯彻党的十九大精神的新成效,推动我行改革发展事业的新局面。

总行龙中湘党委委员在作专题辅导时首先对机关第三党支部扎实开展认真学习十九大报告、深入畅谈体会表示肯定。随后,他从习近平总书记提出的“站在新的起点上,来看中国的未来”这个大方向,分享了自己对于十九大报告未来30年新时代新发展理念的理解,并建议全体党员在学好好

各方面问题,我们需要寻找一种全方位的发展,确保业绩提升的同时,还必须保持健康稳健。

会上,松岗党支部全体党员干部集体观看了政论专题片《不忘初心继续前进》,进一步增强全体党员干部的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。

(松岗支行党支部 蓝晖华 关绮微)

桂城支行党支部:尊崇党章党纪,永葆共产党人政治本色

11月14日上午,桂城支行党支部召开了学习党的十九大精神专题研讨会暨党内法规学习宣传会。桂城支行党支部44名党员参加了会议。

会议首先集中观看学习了《不忘初心,继续前进》专题教育片第一集《举旗定向》,深化了与会党员对“站在新的历史起点上,伟大中国继续前进需要举什么旗、走什么路”问题的认识。接着,桂城党支部书记黄耀航同志就党的十九大报告提出的新思想、新论断、新提法、

(桂城支行党支部 蒋国园)

下一阶段,总行党委还将通过专题研讨、专栏宣传、专题党课、主题教育等多种方式,组织行内员工深入学习宣传贯彻党的十九大会议精神,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,并将之转化为促进我行各项业务发展的强大武器。

(机关第三党支部 华争)

激扬樵人青春 绽放农商活力

西樵支行 2017 年羽毛球比赛精彩回放



获奖队伍代表与颁奖嘉宾合影留念

掌声雷动,精彩舞蹈助阵比赛

比赛当晚,参赛队伍陆续到达羽毛球馆,紧张地开始赛前热身活动。开幕式上,西樵支行黄国京行长表达了举办羽毛球赛的美好初衷,“希望大家秉承‘友谊第一,比赛第二,快乐参与’的原则,享受比赛,展现出我行员工顽强拼搏、斗志昂扬的风采!”

开幕式致辞完毕后,便上演第一个精彩环节——西樵支行舞蹈队献上为比赛特别筹备的开场舞。搭配风靡全球的舞蹈神曲,舞蹈队员们自信舞动,为参赛队员们助威打气,以灿烂的笑容展现了西樵支行阳光向上的精神面貌,凭着整齐划一、动感十足的舞步凸显我行员工的青春活力。

伴随着观众的欢呼声和裁判的一声令下,比赛正式开始!不出所料,比赛刚开始就精彩纷呈——赛场上,参赛选手卯足干劲、全力拼搏;赛场下,观众欢呼雀跃、呐喊助威。



黄国京行长开幕式致辞



舞蹈队精彩表演,洋溢青春活力

这次比赛可以说是西樵支行的一大盛事,有助于更好地打造一支自信阳光而又朝气蓬勃的员工队伍,营造良好的企业文化氛围。南海农商行西樵支行的全体员工在这次比赛中,用挥洒的汗水激扬青春,以矫健的身姿绽放活力,共同为西樵支行的2017描绘出一页多彩篇章。

(西樵支行 潘倩雅)

11月21日,西樵支行2017年羽毛球比赛在万众期待之下拉开帷幕。这次羽毛球比赛由西樵支行工会小组统筹组织,同时也是西樵支行支部活动,目的是增强员工身体素质,丰富员工业余生活,提高员工凝聚力的同时增进员工之间的友谊。支行全体员工以参赛选手、裁判、拉拉队员等不同的角色尽情参与到比赛当中,可谓阵容豪华,热闹非凡。



四支参赛队伍摩拳擦掌,准备迎战

精心筹划,参赛队伍积极备战

西樵支行全体员工分成了四组参赛队伍,自行选拔参赛选手。这次比赛设有男双、女双、混双三个项目,每个项目由每组出三队进行积分赛,分为预赛和决赛两场。预赛时,四组参赛队伍抽签进行两两比赛,得出预赛排名;决赛时,两组预赛排名相同的队伍对阵,最终得出总排名。

在得知支行将举办羽毛球赛的消息后,大家都万分期待。早在比赛的前两个月,参赛队员们便开始铆紧鼓地做好迎战准备,下班后齐聚羽毛球馆积极地进行训练。不仅如此,各个参赛队伍还别出心裁地设计了独具特色的队名,分别是“冲锋队”、“高山大川队”、“战狼3队”和“无羽伦比队”。



冲锋队:冲锋,冲锋,勇闯先锋!

龙争虎斗,激烈角逐扣人心弦

23日晚上,终于迎来了决赛。面对着各有所长实力强劲的对手,最后将会是谁坐上冠军宝座呢?大家纷纷带着这份好奇来到羽毛球馆,紧张地观看比赛,等候赛果。

在预赛大展身手后,参赛队员们在决赛中更使出浑身解数,再度淋漓尽致地展现出高超的技术,一点也不逊色于专业选手。跳杀、网前截杀、后场吊球、腾空跳跃,引得喝彩声一浪接一浪。参赛队员以娴熟的技能、昂扬的斗志表现了勇于拼搏、不甘落后的精神状态;啦啦队员也以洋溢的激情、飞扬的活力展示了积极向上、团结一致的优良风采。

经过一轮激烈的角逐,最终战狼3队、高山大川队、无羽伦比队分别获得冠军季军。西樵支行2017年羽毛球团队赛在响彻全场的欢呼声中,圆满落幕。



时刻准备着!



战狼3队:战狼战狼,凶猛如狼!



无羽伦比队:球怕飞扬,共创辉煌!